
Kedves Szülők, kedves Diákok! 
 

   Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy felekezetünk 2021. szeptemberétől is az elmúlt években 
megszokott rend szerint indítja hittancsoportjait az intézményben. Ezek szerint továbbra is lehetőség lesz 
5. évfolyamtól – 8. évfolyamig római katolikus hittan órákon részt venni. Ennek feltétele csupán a 
beiratkozás, amelyet az iskolán keresztül lehet intézni. 
   Tanóráinkon igyekszem sokat beszélgetni a gyerekekkel a megadott témák alapján. Ötödik osztályban 
bibliai történetekről, hatodikban az egyház történelméről / szentek életéről, hetedikben a boldogsághoz 
szükséges értékekről, nyolcadikban pedig életünk alapvető "tartópilléreiről" folytatok eszmecserét a 
diákokkal, amelyből jómagam is sokat szoktam tanulni. A témákat igyekszem úgy vezetni, hogy 
hétköznapi életünkkel összekapcsolható legyen. Tankönyveink (Lépéstrend, Időtrend, Értéktrend, 
Élettrend) korszerűek. Sok bennük a játékos feladat, rejtvény. Elsősorban nem a tárgyi tudás 
érdemjegyben történő mérése a célom. Meggyőződésem, hogy egy jó órai beszélgetés is képes formálni, 
alakítani a gyermekek értékrendjét, világlátását, hitét és megfelelően gyarapszik tudásuk is. Vallom, hogy 
"a hit hallásból fakad" ! (Róm 10,17) 
   Az iskolai hittanon való részvétel semmiféle egyéb kötelezettséget nem ró a tanulókra és szüleikre. 
Ebből kifolyólag azon tanulókat is szeretettel látom, akik esetleg nincsenek megkeresztelve, illetve nem 
voltak még elsőáldozók. Az iskolai óra önmagában nem készít fel a szentségek vételére. Ha valaki 
szeretne élni ezekkel a lehetőségekkel, őt  külön, plébániai oktatás keretében készítjük majd fel a 
keresztségre, szentáldozásra, bérmálásra. Mindez természetesen önkéntes szándék alapján történik, nem 
kötelező következménye az intézményi hitoktatásnak. 
   Amennyiben az itt leírtakkal kapcsolatban bárminemű kérdés felvetődik Önökben, bátran keressenek! 
Elérhetőségem a Dombóvári Római Katolikus Plébánia honlapján megtalálható. 
 
   Minden érdeklődőt szeretettel várok! :-) 
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